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Протокол № 36 

засідання приймальної комісії 

Центральноукраїнський державного університету  

імені Володимира Винниченка 

 

від 13 вересня 2024 року                                      м. Кропивницький 

Присутні:  Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії; 

Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до 

аспірантури та докторантури; 

Токар Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії; 

Нічишина В.В.– заступник відповідального секретаря  приймальної 

комісії. 

 

Члени комісії: Галета Я.В., Габелко О.М., Маркова О.В., Філоретова Л.М., Ткачук А.І., 

Астаф’єв С.О., Суслова Ю.Ю., Петренко М.В., Самосьєва Ю.Й., 

Стрілець-Бабенко О.В., Переверзєв Д.М., Мала К.А., Тимошенко Н.П., 

Окопник О.М., Харченко С.П., Гончаренко Д.В., Кошутська О.С. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження результатiв фахового іспиту осіб, вступають для здобуття ступеня 

бакалавра за неспорідненою спеціальністю на основі НРК6 на 2 курс відповідно до 

конкурсних пропозицій 2024 року. 

 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

І. СЛУХАЛИ: Про затвердження результатiв фахового іспиту осіб, вступають 

для здобуття ступеня бакалавра за неспорідненою спеціальністю на основі НРК6 на 2 

курс відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року. 

 

1.1. ВИСТУПИЛА: Відповідальний секретар приймальної комісії Токар Н.М. з 

інформацією про результати складання фахового іспиту з метою вступу для здобуття 

ступеня бакалавра за неспорідненою спеціальністю на основі НРК6. 

Фаховий іспит з англійської мови 

Дата фахового іспиту: 13 вересня 2024 

1-ий потік, 14:00 

м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1, 5-поверховий корпус, ауд.103 

№ 
Прізвище, ім’я, по батькові 

вступника 

Код пільги Кількість 

балів 

1. Бочак Тетяна Олександрівна  165 

І. УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити результати фахового іспиту особи за вище поданим списком. 

 

 

Голова приймальної комісії                                                             Євген СОБОЛЬ 

Відповідальний секретар                                         

приймальної комісії                                                                           Наталія ТОКАР 
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